


Die Tiere in den Kisten sind nach der Reihenfolge, wie sie ausserhalb aufgereiht sind zu
verbinden Die Verbindung kam waagerecht, senkrecht und diagonal erfolgen Die leeren
Kasten sind mit den entsprechenden Tieren zu belegen.
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5UDOKU Senkrecht wie waagerecht kommen

die Fische genau einmal vor.,
Kamst Du die Kasten ausfullen?




EINER IST ANDERS

In geder Reihe findest Du ein Tier, das ein bisschen anders ist.







LABYRINTH

Finde den Weg,



MEMORY

Von den Tierkdpfen liege lauter Paare vor Dir,
Ein Tierkopf gibt es nur einmal, welcher ist das?




LOSUNGEN
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Mit Motiven aus dem Kinderbuch

DIE NOT IST GROSS,
EINER MUSS LOS
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